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Notulen jaarvergadering 22 maart 2018 
 

Aanwezig:  Louis H, Harrie H., Alfons, Henk, Emiel, Jan C., Hans, Ruud H, Pieter, Gert-Jan, René Custers, 

Tim, Stef, Ruud G. 

Afgemeld:  Martien en Antoinette 

Afwezig zonder kennisgeving: Fer, Geraldo,  

 

Notulen: 

 

1. Emiel opent om 20.30 uur de vergadering  

2. Hans bespreekt het leden aantal per 1 januari 2018. 

Leden aantal per 1 januari 2017 24 leden. 7 senioren, 10 masters en 6 steunende leden. Ruud Greijmans 

aangemeld als nieuwe lid 

3. Notulen van de vergadering van 2017 waren rond gestuurd. Opmerking van Emiel er staat Jan Custers 

Pc. Dit moet zijn Jz. 

4. Hans leest het jaarverslag over 2017 voor. Een compliment volgt na het voorlezen. 

Emiel dankt Hans voor het levendige jaarverslag. Er volgt nog een aanvulling, van Gert-Jan, dat er 

niets is vermeld over feit dat Emiel voorzitter is geworden en Gert-Jan is toegetreden tot het bestuur.  

5. Alfons deelt de cijfers over 2017 uit. Alfons ligt op verschillende onderdelen de uitgaven en inkomsten 

toe.  

6. Stef Clerkx en Pieter Custers hebben onafhankelijk van elkaar de cijfers gecontroleerd. Pieter gaf aan 

dat hij steekproefsgewijs bonnen en boekingen heeft gecontroleerd. Kas en bank saldo’s kloppen. Stef 

had het zelfde gedaan en constateerde de hoge bank kosten bijna 10 euro per maand. Beide gaven 

Alfons een compliment voor zijn financiële administratie. 

7. Nieuwe kascommissie voor 2017 zijn Pieter Custers en Fer van Doorn. 

8. Mededelingen: 

a. Uitje op zaterdag 16 juni a.s. Wij gaan in Baexem pistool schieten in de middag en aansluitend 

organiseren we een BBQ. Nadere informatie volgt. Houdt zaterdag 16 uni vrij 

b. Emiel maakt bekend dat wij dit jaar 1 jaar jubilaris hebben Jan Custers Pz. 

c. Emiel maakt kenbaar dat de competitie 25mtr1pijl met de team competitie meer strijd heeft 

gekregen. De reacties zijn zeer positief en binnenkort volgt er een evaluatie. De vergadering maakt 

te kennen dat uitbreiding naar meer teams wenselijk is. Maar ook een klasse indeling. 

d. In de regio is er momenteel geen bestuur. Afgelopen vergadering is besloten dat de verenigingen in 

wisselende samenstelling de volgende taken gaan invullen: Indoor, 25mtr1pijl en secretaris. 

Wij zullen de komende 3 jaar het secretariaat waarnemen.  

In de regio zullen we aansturen op 25mtr1pijl wedstrijden met maximaal 4 personen op 1 baan. 

M.b.t. de indoor zullen streven naar 1 wedstrijd op een avond en de mogelijkheid om deze ook op 

een doordeweekse avond te schieten.  

e. Emiel bespreekt de nieuwe kleding. Er is geen trui aan geschaft en nu zien we de oude trui tijdens 

wedstrijden. Er wordt aan de vergadering gevraagd wat de voorkeur heeft een trui of een hemd met 

lange mouw voor onder de polo. Deze laatste krijgt de voorkeur. Emiel zal pas modellen 

organiseren. 
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9. Bestuursverkiezing. 

Jan Custers is periodiek aftredend en herkiesbaar. Na een stem ronde hebben de 14 personen 

aanwezigen hun stem uitgebracht. 14 personen stemden voor Jan. Jan krijgt applaus van de 

aanwezigen. 

 

10. Rondvraag:  

Henk vraagt of de panelen die zijn bedrukt voor het 100-jarig bestaan nog worden gebruikt. Verder wil 

hij weten of de digitale documenten goed beveiligd zijn voor de toekomst. Hans geeft aan dat deze in 

de Cloud staan. We zullen dit verder uitzoeken. Hans maakt opmerking om ook te kijken of de oude 

schriften gedigitaliseerd kunnen worden voor de toekomst. Alles ligt momenteel bij Jan Custers thuis. 

Emiel geeft aan dat nu zijn studie aan een einde komt hij meer tijd krijgt deze wil inzetten om meer 

nieuwe leden aan te trekken. Het feit dat de voetbal club gaat fuseren maakt de kans op nieuwe leden 

die net willen reizen groter. Binnen JWE zitten potentieel goede schutters. Emiel gaat hiervoor een 

werkgroep oprichten om gezamenlijk een plan van aanpak hiervoor te maken. 

11. Emiel sluit om 21.30 uur de vergadering met dank voor een ieder zijn inbreng.  
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